
 
 

SETKÁNÍ PEDAGOGICKO METODICKÉHO TÝMU 
 
 
Termín: 12.3.2010     Místo: Ústředí ČTU Praha 
Přítomni: Wohryzek, Koudy, Buvár, Irčan,  
 
1) Letáky TŠ - zhodnocení realizace a distribuce. 

Wohryzek zhodnotil realizaci letáků TŠ, zdůraznil zejména zdržení tisku motivačních letáků 

z důvodu včasného nedodání letáku ÚTŠ - který Koudy poslal až po šesti týdnech, místo 

črtnáci dnů, a poté za dva dny poslal opravenou verzi letáku.   

 Wohryzek realizoval tisky motivačních letáků obou škol (letáky je možno vyzvednout 
na klubovnách ČTU v Praze a šířit mezi potencionální účastníky TŠ). Buvár realizoval tisk 
informačního letáku OTŠ. Koudy informační leták nevytvořil a tisk tedy nerealizoval. 
Koudymu byl uložen úkol do příští schůze leták předložit a jeho tisk si zajistit. 
 
2) Zefektivnění nepřednáškové části ÚTŠ  

V této věci se zase vůbec nepokročilo! Žádný jasný výsledek se stále nerýsuje. Koudy místo 

aby se spojil s Buvárem a podnikli spolu návštěvu v Budějovicích na Pedagogické fakultě, 

spojil se s Kajkem a nepodnikli spolu takřka nic, jen si o celé věci povídali a Kajk předal 

Koudymu nějaký kontakt, s kterým se Koudy zatím nespojil. Irčan přislíbil pomoc instruktorů 

z loni realizované Cesty na západ, kterou vedl.  

Vedení ÚTŠ (Koudy) by mělo nejdéle do měsíce zajistit akční tým, který bude na ÚTŠ 

realizovat nepřednáškovou část programu.    

Tento úkol je stěžejní ke zkvalitnění programu ÚTŠ. Mám pocit, že vedení ÚTŠ se 

k tomu to bodu staví pasivně a tudíž nechce tyto přínosné změny realizovat.   

 
3) Webové stránky ÚTŠ – očekávání od stránek, předložení návrhů. 

Wohryzek předložil návrh stránek, který prezentoval členům týmu. Koudy zmínil, že stránky 

chce realizovat se svým kamarádem, s kterým by byl stále ve spojení. Jelikož jediný návrh 

stránek, který byl předložen, byl Wohryzka. Bylo ujednáno, že se spustí stránky, které 

vytvořil na Wohryzkovu žádost aTom. ATom bude za finanční odměnu dělat stránkám 

administrátora a bude dohlížet nad jejich funkčností. Do budoucna je možné předelegovat 

zprávu stránek na Koudyho kamaráda. Z aktualizované informace na stránkách bude 

zodpovídat Koudy. 

 
 



4) Náborové akce TŠ – průběh a efektivita, rozeslání e-mailů na propagaci TŠ (viz 
seznam adres na propagaci TŠ). 
Terezka vytvořila seznam mailů na vedoucí jednotlivých klubů ve všech oblastech. Na tyto 

maily rozešle Terezka, z mailu ústředí, společný dopis s motivačními letáky pro budoucí 

možné účastníky TŠ. Tento dopis vytvoří Wohryzek a Terezce ho do NR pošle. 

 Terka také prezentovala TŠ na Kotlině, použila své vytištěné motivační letáky jelikož 
společně vytisknuté nebyly v té době vytvořeny. 
 Irčan zmínil, že bude prezentovat TŠ na Mokasínu („akce pražských oddílů“). 
 
5) Činnost PMT TŠ v ČTU 

Wohrzek přepracoval a aktualizoval „Organizační řád PMT TŠ“ a „Činnost PMT TŠ“, aby 

bylo jasno jakými věcmi se tým zabývá. Tyto dokumenty předložil týmu ke schválení. Nikdo 

neměl k návrhům žádné námitky. Wohryzek slíbil, že bude prezentovat činnost PMT TŠ na 

březnové NR.  

 
 
 
      Zápis provedl: Wohryzek 

   


